PAVIO - XC1WO0361

A Délezity tip: najskor upevnite skrutky na spravnych miestach a nechajte ich volne,
potom skrutky postupne utiahnite, o vam pomédze pri montazi.

‘|IIJIIIII‘I|IIIIIIl‘jII|I|IIIElIII||IJJI!III||IIIJ_HII|||IIII[Il|||II_Jill||I|I‘IHEIIIII‘_IIIIEIIII‘IIJ]]IIII_“IIIIIIEII\‘_!IIIIJlIl]IJI|I|IHI_IIII||IIJI_

CM 1 2 5 § 7 8 9 10

14 15

PRED MONTAZOU SI DOKLADNE PRECITAJTE POKYNY.

2 Per 30 min

1/6



PRED MONTAZOU

Tento produkt je uréeny len na montaz dospelymi.

Skontrolujte, ¢i su pritomné vsetky komponenty.

Na otvdranie obalov nepouZivajte ostré noze.

Udrzujte deti a zvierata mimo pracovného priestoru.

Pred zacatim montadze sa uistite, Ze mate dostatok miesta na rozlozenie komponentov.
Zostavte predmet na mdakkom rovnom povrchu ¢o najblizsie k jeho findlnej polohe.
Montaz bude jednoduchsia pri ucasti 2 0sob.

Na montdz nepouzivajte elektrickeé naradie.

Uistite sa, Ze vSetky obaly recyklujete v sulade s miestnymi smernicami.

INFORMACIE O STAROSTLIVOSTI A UDRZBE

Ocelovy nabytok je povrchovo upraveny praskom. Na prediienie vzhladu vyrobku
mdzete pouzit vhodnu farbu. Vyrobok Cistite len makkou vlihkou handrickou a jemnym
Cistiacim prostriedkom. Nepouzivajte bielidla ani abrazivne Cistiace prostriedky.
Precitajte si Stitky pripevnené na vankusoch a textiliach a dodrziavajte pokyny

na starostlivost a Cistenie. Aby ste predisli zbyto¢nemu poskodeniu, uistite sa, Ze
nabytok pouzivate na pevnom rovnom podklade a vietky nohy sa dotykaju zeme.
Nesadaijte si na opierky stoliciek alebo dosky stolov.

maximadlny hmotnostny limit pre stoli¢ku: 120 kg
maximadlny hmotnostny limit pre stol: 60 kg

Sezonny nabytok sa odporuca prikryt a uskladnit na suchom mieste pocas vihkeho
alebo zimného obdobia a nepriaznivych poveternostnych podmienok.

Sklo a reflexné povrchy mozu zosilnit sinecné luce, preto budte pocas intenzivneho
slnecného Ziarenia obozretni.

Pred uskladnenim sa uistite, Ze vas nabytok, vratane vankusov, je uplne suchy.
Skrutky a matice by sa mali pravidelne kontrolovat a utahovat, najma po uskladneni
Trvanie vystavenia (1000 hodin)

VYROBOK OBSAHUJUCI SKLO

VAROVANIE - Sklo sa moze zahriat na priamom slne¢nom svetle. Pri intenzivnhom teple
a slneCnom ziareni by mal byt vyrobok uplne zakryty tienidlom, sinecnikom alebo
obrusom.

Neudierajte ani nebuchajte do skleneneho povrchu tazkym, ostrym alebo Spicatym
predmetom, ako napr. priborom.

Slnecnik v sklenenom stole pouzivajte len vtedy, ak je okolo otvoru umiestneny chranic
alebo ak pouzivate podstavec so zavazim. Pohyb slnecnika nadmerne zatazuje sklo.
Odporucame stiahnut sinecnik pri akomkolvek vetre.

Skleneny povrch nepretazuijte, pretoze to vedie k zbytocnému namahaniu.

Pri pouzivani na priamom slne¢nom svetle sa odporuca zakryt sklenent dosku obrusom.

2/6



SIKOVNE RADY

POCAS MONTAZE ZOSTAVTE VSETKY DIELY A SKRUTKY VOLNE A DOTIAHNITE ICH AZ
PO DOKONCENiI MONTAZE VYROBKU. TO ZABEZPEC| JEDNODUCHU A PRIAMU
MONTAZ.

PRED POUZITIM NABYTKU HO PRAVIDELNE KONTROLUJTE A UISTITE SA, ZE SU
VSETKY SKRUTKY A UPEVNOVACIE PRVKY DOTIAHNUTE.

KOMPONENTY

PRED ZACATIM MONTAZE SKONTROLUJTE, CI MATE VSETKY UVEDENE KOMPONENTY.

> & <)

%2 Kx1 I x1 Hx1 Bx1
\ / M6x15 M6x25
/ ‘ X @mn g
Lx1 Y x1 Ox4 Mx4
M6x40 M8x40 M6x30 M6 M8
-' D) AN A D
@mmm) o= [ @)lﬁ
_ 1 |
N x 4 Tx4 Yx4 Qx 16 Px4
Xx1




4/6



|Ill||||II|IIII||||I‘]IIIII|IIJI!II[IIII‘IIlllllII‘_III]ll[ll‘llIJ]II[I‘HIII||IIIl‘II|I|HII_!III||II1I|_fIII|||IJ|IHI|||IIJII[I|I|II‘JIII|IIII‘I]IIIIIII‘




6/6

@‘.@
&N
- sQ
=3
&?@s
N
S sQ
| B
B
L
2.
@) Q@
G (7
0:Q
\_ﬁ L
K A7
| ZN |4
‘llll[llll‘ll]lll’l||‘|||1||l||‘||||]||l|‘||||||||I‘_||||||l||||||||||||1l|||||||||||'|||||||‘||l||||||‘||||'|||||‘|l|||||||‘|||||i|||‘|||||||||‘|||||i|||‘_
Ch 1 2 3 4 5 ] 7 3 9 10 11 12 13 14 15




